

от 15. ОКТ. 1966

г. Ташкент

Газета № . . .

## Театры в новом сезоне

ДЛЯ ЮНЫХ  
ЗРИТЕЛЕЙ

У Театра юного зрителя множество поклонников, которые с нетерпением ждут премьер и по нескольку раз смотрят полюбившиеся пьесы.

Вот почему театр не отказывается от спектаклей, которые завоевали симпатии зрителей и прочно вошли в его репертуар. В нынешнем сезоне ташкентские школьники вновь увидят на сцене своих любимых героев — Володю Ульянова, Абдуллу Набиева, Павку Корчагина.

В то же время актерский коллектив в содружестве с драматургами и режиссерами работает над постановкой новых пьес. Одна из них — «Рассказ двух сендец» — скоро будет представлена на суд зрителей. Автора пьесы заслуженного артиста республики Хамзу Умарова связывает с театром давняя творческая дружба, уже несколько лет не сходит со сцены его пьеса «Дорога счастья». Постановщик нового произведения драматурга — народный артист республики Азиз Тирдиев.

Вот уже много лет живет, не старея, «Снежная королева» — прекрасная сказка Евгения Шварца. Видели ее и ташкентцы, но очень давно. Сейчас пьесу заново ставит молодой режиссер Ачжела Талаласва. Ее коллега Иргаш Масафаев работает над инсценировкой повести А. Неверова «Ташкент — город хлебный». Театр думает показать ее к 50-летию Великого Октября.

С. ХАЛИЛОВ.